

500万巨奖彰显诚信美德

南通体彩销售员:不是我的钱,肯定不要

本报讯 (特约记者 蔡云飞 特约撰稿 冯启榕)9月26日晚,江苏教育电视台滚动字幕打出了“南通06705中特等奖”的字样,通州城区人民路农工商超市门口06705销售点的销售员蒋长英心中大喜:“06705”正是她经营的体彩销售站点号。

咦,这个号码怎么这么熟悉?好像是一位老彩民委托她购买的

体彩号码。翌日一早,蒋长英来到销售点,打开彩票机一看,果然是自己点上销售的彩票中奖了一个特等奖,奖额500万元;另一个一等奖15938元,还有一个二等奖2779元,都系一个老彩民托她所买,但票没取走,钱还未付。

“只认票、不认人”,这是彩票兑奖规则。如此说来,蒋长英只要带上这张彩票和自己的身份证件,就

能领走这笔巨奖。此事于情虽不妥,但于法并不悖!更何况,委托人还没有付彩票款。面对从天而降的巨奖,蒋长英没有动心,她拨通了那位老彩民的电话。得知这一天大的喜讯,老彩民还以为蒋长英在开玩笑。

15分钟后,骑车前来的老彩民激动地从身上掏出25元购票钱给蒋长英,蒋长英则将中奖彩票及一

元零钱找给了老彩民。她担心激动不已的老彩民乐极生悲,便叮嘱道:“路上骑车要小心,注意往来车辆。”

有人问蒋长英是如何抵挡住这一步巨富诱惑的,她回答得十分平静:“很简单啊,不是我的钱,肯定不能要!”日前,南通市体彩中心向全市体彩销售员发出通知,要求学习蒋长英诚实守信的高尚品德。

取款机自吐考验诚实良知

南京小伙子:不该我拿的绝对不拿

本报讯 取款机“自动”吐钱,转眼间轻轻松松拿到成百上千元甚至上万元。面对这“天上掉馅饼”的好事,南京小伙子曹某,主动在原地守护半小时,并报警将存有1.5万元钱款的银行卡取出交给民警。

10月17日晚上9时多,曹某来到南京湖南路上一家银行自动取款机旁准备取钱。可是曹的卡怎么也插不进去,难道是机器坏了?

曹随意敲击了几下键盘,按了取款键。只听到“唰、唰”几声,几张崭新的百元钞票便出现在取款口。“天啊!这是怎么回事?怎么自动吐钱?”面对眼前的情景,他简直不敢相信自己的眼睛。

在好奇心驱使下,曹某又按了键盘,想再取200元试试,不曾想一激动多按了一个“0”。“唰唰唰”,就像做梦一样,自动取款机开始启

动,并要吐钱出来了,曹吓了一跳忙按下取消键。“这还了得,随便一按就吐钱,真是机器坏了?”细心的曹某觉得事情不会这么凑巧,取款机出这种故障的可能性几乎为零。他仔细观察取款机插卡口。不一会儿,一张银行卡从插口处退出来了。原来里面留有卡。“一定是前面取款的人粗心大意忘记取卡了!”

丢卡的人没发现卡丢了,现在

被自己取出,还取出几百元钱,怎么也得当面还给人家。曹某就在取款机旁边等,并在附近转了好几圈,寻找丢卡人。半个多小时过去了,没发现失主。无奈之下,曹某只得报警。面对民警询问,曹某憨厚地笑道:“将心比心,失主丢了钱肯定要着急的。没有人不喜欢钱,可是不该我拿的绝对不能拿。”

(南辰)

吉利开进名校揽人才
本报讯 一场席卷全国14个主要城市、15所高校的吉利校园“招兵买马”行动,10月15日在上海同济大学拉开了序幕。

据了解,此次2008吉利远景校园招聘的主题为“技术领军行业,人才推动发展”。从10月15日到31日,校园招聘将分四组路线同步展开,招聘的专业涉及汽车、电子、机械、管理、营销、语言等诸多专业。

吉利的资产总值已经超过110亿元,连续5年进入中国企业500强,连续4年进入中国汽车行业十强,成为中国汽车行业50年发展速度最快、成长最好的企业之一。据了解,今年是吉利的全员培训年,也是战略转型之年。在人才培养模式上,吉利将由外延型人才培养体系向内生型人才培养体系转变。在2008年,吉利将进一步扩大海外人才的输出和招聘力度,在营销、研发和管理专业人才培养上下功夫,打造一支国际化和职业化的人才队伍。

(莫文)

吉利的资产总值已经超过110亿元,连续5年进入中国企业500强,连续4年进入中国汽车行业十强,成为中国汽车行业50年发展速度最快、成长最好的企业之一。据了解,今年是吉利的全员培训年,也是战略转型之年。在人才培养模式上,吉利将由外延型人才培养体系向内生型人才培养体系转变。在2008年,吉利将进一步扩大海外人才的输出和招聘力度,在营销、研发和管理专业人才培养上下功夫,打造一支国际化和职业化的人才队伍。

(莫文)



为庆祝第24个“国际盲人节”,江苏省泰州市特殊教育学校组织盲人小朋友游园“看”风景,小朋友通过听、闻、摸的方式感受大自然,喜迎自己的节日。

图为盲生在老师带领下触摸鲜花,感受秋天的美景

顾俊

实现同城医保待遇

杭州“医保卡”安吉也能刷

本报讯 杭州机床厂退休职工吕方雄、朱美菊夫妇是2001年回老家安吉休闲养老的。让他们感到不方便的是自己的医保关系在杭州,每次看病配药总要往杭州赶。不过,这个“不便”过去了。经

杭州市有关方面同意,安吉县人民医院已成为杭州市城镇基本医疗保险定点医疗机构,凡持有杭州医保卡的杭州市民在安吉可以享受和杭城一样的医保措施了。64岁的朱美菊也成了第一个在安

吉使用杭州医保卡的杭州市民。

近年来,在安吉投资办厂、旅游居住及休闲养生的杭州人日趋增多。由于行政区划和管理机制等方面的原因,这些人士持有杭州医保卡,却不能在安吉享受相应待遇。今年7月,安吉有关部门多次派人到杭州市劳动保障局、医保管理中心进行沟通衔接,得到了积极的反应。(刘元义 阎建国)

无锡老地名加速湮灭

专家认为这是历史文化的消失

本报讯 最近,又一个大型现代化商业广场将要在无锡历史最久的大街——东大街落户,这也预示着这条老街可能从此失去它沿用了2000多年的名字。为此,无锡地方志专家都有满充满忧虑:无锡城能否留住老街巷的历史印痕。据了解,去年,无锡命名、更名地名共92条;而前几年,最多时一年命名、更名地名200多条,无数老地名就这样自然“消失”。

原祖居于市中心中山路附近的无锡市民老朱,又一次从现住址锡城郊外赶来老屋子处,他看着世代祖居的老屋深有感触。他说,如果,能将这些老地方的名字保留下来,沿用到新的建筑上,倒也能给人

一种对旧景的纪念。据无锡市地名办有关人士介绍,随着城市建设的发展,一些老地方老地名自然在发展中消失,仅去年,无锡市全年命名、更名的地名共有92条。据悉,虽然这些地名经过大量资料收集、实地勘察、多方听取意见和建议才命名,但是,一些老地名不可避免在新地名产生的同时自然湮灭。如原老城区的“接官厅弄”“小泗房弄”“交际路”“江阴巷”等,在无锡的历史上留有深刻印痕,消失了十分可惜。

郁有满表示,老地名是一个地方、一座城市历史传承的一个方面,这也是一种文化。

(徐祖伟)

经济强县不仅仅“托在布上”

绍兴服务业借“市”而上

本报讯 纺织产业为绍兴县GDP贡献了四分之三;年产面料42.16亿米,占全国十二分之一;印染加工年产量134亿米,占全国规模以上印染总产量的三分之一……由此,绍兴被喻为“托在布上”的经济强县。如今,绍兴服务业正准备借“市”而上,四年内服务业占GDP比重达38%以上。

绍兴县发展现代服务业,有“东风”可借,因为有浙江专业市场双子星座之一的绍兴中国轻纺城。目前,轻纺城纺织品交易市场已达208万平方米,今年1月~9月,轻纺市场实现成交额203.73亿元,同比增长23.8%;日均客流

量超过10万人,有2500名常驻外国客商。据悉,绍兴这样一个巨无霸对服务业的拉动作用,岂能等闲视之?中国轻纺城“611”建设计划中指出,将在6年时间里新建100幢高层企业总部大楼和商贸大楼,三产增加值占GDP比重平均每年提高1个百分点以上,全力打造“现代商贸之城”。本月下旬,绍兴县商贸三产项目还将到上海开推介会,向海内外投资者敞开大门。

商贸服务业的“井喷”行情,让捷足先登者尝到甜头。投资近2亿元、经营面积1.5万平方米的柯桥笛扬路店上月20日正式开张。时

中欧长兴“论剑”

绿色能源成为主题

本报讯 “节约能源、保护环境已成为世界共同关注的重大课题。”10月17日,在浙江长兴举办的第三届中国长三角与欧洲波罗的海地区合作发展论坛上,与会的中欧有关人士对绿色能源与可持续发展给予了高度关注。

长兴作为全国百强县,同长三角其他城市一样,在经济社会方面取得了又好又快发展。在经济快速发展的同时,长兴在节约能源、保护环境方面也进行了大量投入和积极探索。而远在波罗的海地区的瑞典等发达国家在能源环保方面有着许多成功经验和成熟技术,很多地方值得中国学习和借鉴。中共长兴县委书记刘国富表示,本次论坛之所以确定绿色能源与可持续发展这个主题,就是希望通过活动来扩大交流。

在本次论坛中,长兴还专题设计了能源环保科技成果展和科技成果转化活动。通过科技成果展,向与会人士展示国内外在能源环保方面的最新成果;通过成果推介、对口洽谈的形式,为中欧今后在能源环保方面开展更多的合作提供广阔的平台。

(施法根 陈怡)

吴江举行15周年市庆

本报讯 2007年吴江投资贸易洽谈会10月18日在吴江举行,吴江撤县设市15周年纪念活动也同时拉开序幕。1000多位来自欧美、日韩及港台地区客商与会。

吴江从1992年撤县设市以来,全市经济社会发展取得了令人瞩目的成就。经济发展综合实力持续增强,到2006年全市实现地区生产总值501亿元,财政收入83亿元,分别是撤县设市前一年的18倍和47倍。全市经济实力有了很大提升,在2006年全国百强县排名中位居第九,比1992年上升了11位,并在今年全国县域经济基本竞争力评比中排名第二位。

上海公交电信进入吴江汾湖

本报讯 上海公交车可直接开进江苏吴江汾湖经济开发区,上海的021区号电话也可直接通到汾湖开发区,吴江汾湖开发区与上海真正实行了无缝对接。10月18日,汾湖经济开发区为上海公交与上海电信的接通举行了隆重的开通仪式。

由于汾湖紧邻上海青浦,吸纳上海的经济辐射有着得天独厚的地理优势。汾湖经济开发区管委会把上海公交、电信的开通,称作是长三角经济一体化的大动作。(丁翔)

无锡老地名加速湮灭

专家认为这是历史文化的消失

本报讯 最近,又一个大型现代化商业广场将要在无锡历史最久的大街——东大街落户,这也预示着这条老街可能从此失去它沿用了2000多年的名字。为此,无锡地方志专家都有满充满忧虑:无锡城能否留住老街巷的历史印痕。据了解,去年,无锡命名、更名地名共92条;而前几年,最多时一年命名、更名地名200多条,无数老地名就这样自然“消失”。

原祖居于市中心中山路附近的无锡市民老朱,又一次从现住址锡城郊外赶来老屋子处,他看着世代祖居的老屋深有感触。他说,如果,能将这些老地方的名字保留下来,沿用到新的建筑上,倒也能给人

一种对旧景的纪念。据无锡市地名办有关人士介绍,随着城市建设的发展,一些老地方老地名自然在发展中消失,仅去年,无锡市全年命名、更名的地名共有92条。据悉,虽然这些地名经过大量资料收集、实地勘察、多方听取意见和建议才命名,但是,一些老地名不可避免在新地名产生的同时自然湮灭。如原老城区的“接官厅弄”“小泗房弄”“交际路”“江阴巷”等,在无锡的历史上留有深刻印痕,消失了十分可惜。

郁有满表示,老地名是一个地方、一座城市历史传承的一个方面,这也是一种文化。

(徐祖伟)

逢台风“韦帕”来临,但开业头4天平均销售额超过100万元,打破了上海百联集团在浙连锁超市的历史纪录。市场集聚的人气,使商贸服务业热潮涌动。总建筑面积15.8万平方米的时代广场、总投资138亿元的永利大厦接踵而来……位于柯桥城区中部、建筑面积达60万平方米的国际贸易区一期工程已建成开业,以网上交易和跨洋交易为主的全球纺织贸易取代现货交易、现金结算为主的传统交易方式,并形成集样品展示、贸易洽谈、商务办公、电子商务等功能于一体的现代化市场交易区。

(邱澄 赵建兴)